



SENAT



*Comisia pentru apărare,
ordine publică și securitate
națională*

*Nr. XVII/228
din 04.11.2004*

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

R A P O R T

Cu adresa nr. L 521 din data de 25.08.2004, Comisia pentru apărare, ordine publică și securitate națională a fost sesizată pentru raport la **PROIECTUL DE LEGE PRIVIND AUTORIZAREA MINISTERULUI APĂRĂRII NAȚIONALE DE A VINDE PERSONALULUI PROPRIU LOCUINȚELE DE SERVICIU PE CARE ACESTA LE ARE ÎN ADMINISTRARE**, trimis de Guvern.

Proiectul de lege creează cadrul legislativ care asigură posibilitatea ca personalul din Ministerul Apărării Naționale, în urma procesului de restructurare și reorganizare a majorității garnizoanelor, să poată cumpăra locuințele de serviciu realizate din fondurile bugetului de stat.

Dezbătând acest proiect de lege, Comisia pentru apărare, ordine publică și securitate națională a reținut următoarele concluzii:

1. În prezent, un proiect de lege cu același obiect de reglementare și același conținut, deja adoptat de plenul Senatului în luna iunie 2004, se află în procedură legislativă la Camera Deputaților.

2. Comisia noastră, în ședința din data de 07.09.2004, în prezența reprezentanților Guvernului și ai ministerelor și serviciilor beneficiare, a analizat soluția cea mai eficientă și mai oportună pentru aprobarea acestui proiect, ajungându-se la concluzia că se impune ca proiectul de lege adoptat de Senat să urmeze fluxul legislativ, având în vedere că acesta a fost îmbunătățit de inițiatori, împreună cu Comisia de specialitate a Camerei Deputaților

3. Obiectul de reglementare și conținutul proiectului de lege sunt similare cu cele ale proiectului de lege adoptat de Senat.

Pe baza acestor considerente, ținând cont de prevederile art.75 (2) din Constituția României, care stabilește o limită de timp pentru dezbaterile și adoptarea proiectelor de lege, ceea ce impune ca Senatul să se desesizeze de acest document normativ, Comisia noastră, **cu unanimitate de voturi pentru**, a adoptat **raport de respingere**, pe care îl supune spre dezbateri și adoptare plenului Senatului în conformitate cu prevederile Constituției României, republicată, ca **lege ordinară**.

Cu deosebită considerație,

Sergiu Nicolaescu



SECRETAR,
Senator,
Norica Nicolai

